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IIpunoxerne 2
K MP 2.4.0//0-20

Dopma OLeHOYHOIO JINCTA

JlaTa NpOBeeHys nposepku: /.7 (/4 7474
MHuIpaTHBHAs TPy, IPOBOAHBILIAN [IPOBEPKY':

Bormpoc l Ha/mer

1 Vmeercs It B OPPAHU3AIMHE MEHO? :
A) Ia, Ang BCEX BO3PACTHBIX TPYIN U DPEXAMOB (YHKIHORHPOBAHHA % Ve i
OpPTaHU3AUAH
B) na, Ho 6e3 yyera BO3PaCcTHLIX Py
B) mer

2 | BuiseweHo M1 QHKIHYHOE MEHIO JULSL 03HAKOMJICHHS POJKTENCH 1 JeTel 7 :
A) na Ll |
B) ner e

3 | BrIpelueno Jin exeHeBHOe MEHIO B YIOGHOM JULi 03HAKOMIICHHS POJUTENCH 1 AeTel
MecTe 7
A) na P A
b) ner i

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPH! Oion?
A) na, 1o BCeM THIM B
bB) HeT, HMEIOTCH ITORTOPEI B CMEXKHEIE AHU :

5. | B MCHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieEHbIe ONE0Ia B TPOAYKTEI
A) Ia, IO BCeM THSM. b
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPEI B CMEYKHBIE JHH e

6, | CooTBeTCTBYET NNK PEIAMCHTHPOBAHHOC LHK/IH B MCHIO KONHYESCTBO HPHEMOB MUK
peXUMY OYHKIHOHHPOBAHMA OpraHH3anyun?
A) ma W
B) mer &

7. |Ectbans OpPrafH3auHy [PHKA3 O CO3NAHHH H MOPAAKe paboTEl OpaxkepaxHOH# KOMUCCHH?

A) pa . o
B) Her i

8 | Or Beex i MApTHH NPHTOTOBICHHBIX GIIFO CHHMAETCH Opaxepax?
A) na Wralor
b) rer

9 | BeustBisumich 1 $aKTL! He JONYCKa K peaji3aliy GIoN TNPOIYKTOB 110 PE3yIbTATAM
paboTs GpakepaxkHOH KOMHCCHY (38 MEPHOX HE MeHee Mecana)?
A) mer ' SLEL P2
b) na _

10 | Cosnane! i ycnoBus 1% OPralH3alHy THTAIAS AETCH © ydeTom ocoBeHnocTel
300poBhA (caxapHbli anaer, mumessIe amneprin)? _
A) na e
B) ner i

11 | Hposozmres i yGopka NOMEIIEHEM MOCE KAKIOTO [IpeeMa numm?
A) na Vo i
B) ner :

12| Kauecrsenno sm nposesiena yGopKa noMeImeHnit 1 TNPHEMA [THIH HA MOMEHT paGoTsl
KOMHCCHH? :
A)ma | Zee —

¢
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| Byuer ' [
13 | OGuapy>KHBATHCE A B IOMELIEHHAX U5 HpHeMa MUY HACCKOMBIE, TPEI3YHLL H CIe/E]
HX KH3HENEATENLHOCTA? e o
A) HeT ‘ _ : W P !
b) na : _
14 | Cosmass! i yenosus AuIs cobMoAeHNA ASTEMHU IPABHJ THYHOH rHraenmn? =
A)na b2
B) et E4
15 | BEISBJSIMCE 1M 3aMEYaHHUs K COOIONEHAIO CThMA TIPABIII IHYHON MATHEHBI?
A) ner S Z 77
b) ma
16 | BRLBNSJIHCH JIK [IPH CPABHEHUHA PEAIH3yEMOroO MEHIO C YTBEPKIECHHAIM MEHIO (DaKTh!
| HCKITIOUEHHS OT/ENBHEIX 610K U3 MeHIO ? .
A) et ' i LT
|B)aa ' : _ : al
17 | MMenu ir QAaKThl BEIZAYY AeTIM OCThIBIIEH nuiu 7 = s :
A) HeT : , . L2/ ]
B)na_




